C:# Usando el o6rden de |as operaciones Nombre:

Resolver cada problema. Respuestas

1) 8(24+3+28+7)+8 2) (6x3)+9+5-3 .
2.
3.
4.

3 5(90+10+4)+36+4 49 (10+10+5)x2+24+3 i
6.
7.
8.

5 (8+9)+11-5+15-9 6 9(5+10-5)+6+3 .
10.

7) 3(11-10+3)+16-9 8 8+54+9(6x3)

9 (3+2)+9-7+12-3 10) 9(8+8)+13-7
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Usando el orden de las operaciones

Nombre: Clave De Respuestas

Resolver cada problema. Respuestas
1) 8(24+3+28+7)+8 2) (6x3)+9+5-3 . 104
8x(8+28+7)+8 (18)+9+5-3
8x(8+4)+8 27+5-3 2 29
8x(12)+8 32-3
96+8 29 3 4
104 . 3
3 5(90+10+4)+36+4 49 (10+10+5)x2+24+3 i 29
5x(9+4)+36+4 (10+2)x2+24+3
5x(13)+36+4 (12)x2+24+3 6. 92
65+36+4 24+24+3
65+9 24+8 £ 19
74 32 X 116
5 (8+9)+11-5+15-9 6 9(5+10-5)+6+3 . 16
(17)+11-5+15-9 9x(15-5)+6+3
28-5+15-9 9x(10)+6+3 10, 150
23+15-9 90+6+3
38-9 90+2
29 92
7) 3(11-10+3)+16-9 8 8+54+9(6x3)
3x(1+3)+16-9 8+54+9x(18)
3x(4)+16-9 8+6x18
12+16-9 8+108
28-9 116
19
9 (3+2)+9-7+12-3 100 9(8+8)+13-7
(5)+9-7+12-3 9x(16)+13-7
14-7+12-3 144+13-7
7+12-3 157-7
19-3 150
16
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C:# Usando el o6rden de |as operaciones Nombre:

Resolver cada problema. Respuestas
92 104 116 19
32 29 74 29 1
1) 8(24+3+28+7)+8 2) (6x3)+9+5-3 »
3.
4,
5.
6.
3 5(90+10+4)+36+4 4 (10+10+5)x2+24+3
7.
8.
5 (8+9)+11-5+15-9 6) 9(5+10-5)+6+3
) 3(11-10+3)+16-9 8) 8+54+9(6x3)
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